
 
 
 
 
 
 

 

第４回定例会が終了。 
皆様こんにちは。今年最後の定例会も１２月８日で終了致しました。そこで今月は、定例会で審議された主な内容につい

てご報告申し上げます。 
 その前に、今年最後のご挨拶として、本年も私の政治粥動に際し深いご理解とご支援を賜り、熱く御礼を申し上げます。

言うまでも無く、今年は４月に統一地方選挙があり、ご案内のように未だ嘗て経験したことの無い大変厳しい逆境の中、区

内外に係わらず皆様の並々ならぬご支援の賜物で、無事再選を果たすことが出来ました。改めて、心より感謝申し上げます！ 
 今後も、そうした皆様のご期待に沿うよう、一人でも多くの方に満足して頂ける区政・政治家を目指して汗をかいてまい

る所存です。常に緊張感を持ち相手の気持ちなって行動し、「区民に優しく、議会で厳しく。」をモットーに活動して参りた

いと存じます。今後ともどうぞ宜しくお願い致します。         

行革で職員数が２割減 民間業務委託や指定管理者制度導入で職員数が２割削減！ 

                            私が初当選したのは平成１１年、そして文京区が行財政改革に取組みだしたのが平成

１３年です。一時は７００億近くあった基金も、６０億円程度にまで減少してきた頃で

す。行革の柱は、職員数の削減、つまり可能な限り民間に任せられる業務は民間に

委ね、民間業務委託を協力に推進し、また施策や事務事業を毎年総点検し、徹底し

て無駄を省いて参りました。その後、平成１６年に新行革プラン、平成２１年には第３

次行革プラン、そして来年度から始まる第４次行革プランと進んで参りました。当初

は、闇雲に行革だけが走りすぎていた傾向もありましたが、今では完成度も上がり、

「安かろう悪かろう」ではなく、サービスを向上させながら無駄な経費を削減することが

出来るようになり、結果、職員の数も平成１２年の２，２５９人から平成２３年には１，７

８６人にまで削減することが出来ました。底を突きかけていた基金も今や６００億を超

える数字にまで回復する財政状況となっております。 

  

第１０次文京区交通安全計画 自転車利用者対策を最重点に！ 

 

この度、新たに文京区交通安全計画（案）がまとまり、建設委員会に報告されました。新たな計画の最大の特徴は、自転車利用

者対策についてです。東日本大震災を境に、急激に自転車利用者の数が上昇し、昨今の交通事情では自転車との交通事故が

多発して参りました。そこで警察では、この自転車交通対策を重点的に取組む内容の交通安全計画が策定されました。ルールと

しては、自転車は歩道を走る場合、車と動じ方向で車道を走行し、どうしても歩道を走る場合には歩行者の妨げにならぬよう走行

することとなっています。先ずは交通ルールの徹底を進め、信号無視や並走、ながら運転（携帯電話等の使用）など、悪質な運転

者には厳しく取締りが科せられるようです。ただその反面、自転車が安全に走れる車道の整備も必要であることは認識しており、

今後の道路整備が急がれるところです。文京区は、坂の町としての地域特性から電動付自転車が普及しているので、その意味

では事故が大きくなる危険性も孕んでいます。因みに、大塚警察署では、署員全員が車道を走行するよう徹底されているようで

す。来年１月には、計画案に対するパブリックコメントの募集が始まりますので、皆様も是非ご意見ご要望などお寄せ下さい！ 

 

総合評価落札方式が試行 最低入札価格の失格基準の早期導入を！ 

 

私も推奨してきた、総合評価落札制度がいよいよスタートすることになりました。これは、価格競争だけではなく、施行能力や地域

貢献度等を点数化する入札方式で、これにより区内業者育成の観点と品質の確保が図られる制度です。先ずは試行的に、来年

度より軽微な工事請負契約からスターとするようですが、先行自治体の事例を参考にしながら、徐々に精度を高めていって頂き

たいと共に、最終的には、最低入札価格の失格基準を設けるよう強く要望するところです。 
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  神明上町会餅つき大会    絶対高さ制限説明会を開催（大和郷会） れんほう大臣 

●1965 年 12 月 13 日文京区本駒込にて出生 ●血液型：AB 型 ●星座：射手座 ●大和郷（やまとむら）幼稚園卒 

●文京区立昭和小学校卒（少年軟式野球チーム駒込チャイルド所属） 

●文京区立第九中学校（バスケットボール部所属）●玉川学園高等部卒（ゴルフ部所属）  

●玉川大学文学部英米文学科卒（体育会ゴルフ部所属）●元防衛庁長官（故）衆議院議員中西啓介秘書 

●サラリーマンを経て、平成 11 年の文京区議会議員選挙に初当選、現在４期目 

議会と政務の主な役職 

議会：○建設委員会委員長 ○議会運営委員会委員 ○地域振興・まちづくり調査特別委員会委員 

政務：○文京区議会区民クラブ副幹事長 ○民主党東京都連区市町村議員団副幹事長 

その他（主な所属団体） 

■文京区青少年対策駒込地区委員会 ■駒込交通安全協会 ■文京区自衛隊協力会■文京区を明るくする社会の会 

■文京区家庭倫理の会子育て委員長 ■文京花笠愛好会顧問 ■駒込宮元睦会 ■駒込富士前町睦会 

■大和郷幼稚園同窓会世話人 ■玉川大学体育会ゴルフ部 OB 会幹事長 ■球友会副会長 ■昭和小学校同窓会幹事 

■少年軟式野球「駒込チャイルド・オール駒込」会長 ■東京 UI ゼンセン同盟政策懇話会副代表 ■東京民社協会常務理事 

プロフィール 

ご意見・ご要望をお聞かせ下さい 
 

 

 

山本かずひと事務所ＴＥＬ５９７７－３０００ ＦＡＸ５９７７－３００１      
 

Ｂ―ぐる第２路線開通    歳末交通安全運動    区長へ連合文京政策制度要求 


